
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

PREDNÁŠKY  
„PRAVDA O DROGÁCH“ 

 
Naším poslaním je, aby sa pravda o drogách dostala k deťom skôr, 

ako si ich pritiahnu drogoví díleri, ktorí práve, a hlavne deťom, dávajú 
falošné informácie o drogách. 

 

október 
2018 

  

Občianske združenie 
SLOVENSKO BEZ DROG 

 



NAŠE VÝSLEDKY 
 
• počas októbra 2018 sme uskutočnili 191 prednášok,  

na 28 základných a 18 stredných školách, na 1 internáte 
a v 1 študijnom centre BASIC; 

• zúčastnilo sa ich 3368 žiakov a 219 učiteľov; 
• rozdali sme 3262 informačných brožúrok Pravda o drogách; 
• 775 žiakov sa stalo Protidrogovými šerifmi a budú nám tak 

pomáhať pri šírení pravdivých informácií o škodlivosti drog 
svojim rovesníkom; 

prednášky sme robili v okresoch: Banská Bystrica, Bratislava, 
Brezno, Čadca, Detva, Kežmarok, Levoča, Liptovský Mikuláš, 
Lučenec, Námestovo, Nitra, Pezinok, Poprad, Prešov, Senec, 
Spišská Nová Ves, Stará Ľubovňa. Veľký Krtíš, Žilina 
 

 
V dotazníku, ktorý sme po prednáškach zasielali školám:  
 
• 98% škôl odpovedalo, že dĺžka prednášky bola primeraná 

(viaceré školy by chceli, aby boli prednášky dlhšie) 
• 92% škôl odpovedalo, že žiakov obsah našej prednášky 

zaujal 
• 82% škôl označilo formu prednášky a prednášateľa za 

výborného 
• 90% škôl označilo našu prednášku za lepšiu alebo rovnako 

dobrú v porovnaní s inými protidrogovými prednáškami 
• 85% škôl odpovedalo, že naše prednášky splnili svoj cieľ 
 

 
 
 



ČO POVEDALI NA PREDNÁŠKY DETI A ŠTUDENTI 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

„Cool. Dosť veľké ponaučenie a odradenie od drog 
a už viem rozoznať ľudí.“ 
 
„Veľmi sa mi páčila, naučila som sa veľa nového. 
Veľmi by som chcela ešte aj viac hodín. Teraz by 
som to chcela povedať rodičom, aby nepili alkohol 
atď... veľmi ďakujem.“ 
 
„Páčilo sa mi, ako predviedli, ako ľahko človek 
spadne do závislosti.“ 

„Prednáška sa mi veľmi páčila. Zažila a dozvedela som sa 
niečo, čo by nikto nikdy nepovedal. Vďaka nej viem, čo j 
správne a čo nesprávne a čo musím v živote dosiahnuť.“ 
 
„Mne sa to strašne páčilo. Naučil som sa veľa nových vecí. 
Moji rodičia sú fajčiari a alkoholici. Každé ráno im budem 
hovoriť, aby prestali .“ 
 
„Bola to sila, veľa som sa naučil a drogy nechcem skúsiť.“ 

„Bolo to inšpirujúce a zábavné a hravé a len vďaka 
tejto prednáške nebudem brať drogy.“ 
 
„Prezentácia bola skvelá, škoda že bola taká krátka. 
Zvládol by som to počúvať aj celú školu.“ 
 
„Všetkým deťom a dospelým odporúčam, aby 
nepoužívali drogy a menšie množstvo alkoholu. “  

„Fuj drogy! Už som zistila, čo to je za svinstvo. Ľutujem tých 
ľudí, čo to používajú.“ 
 
„Je to dobrá prednáška, aspoň naučí slovenské deti nebrať 
drogy.“ 
 
„Táto hodina mi dala, že nechcem brať drogy.“ 
 
„Drogy sú nebezpečnejšie, než som si myslel.“ 
 
„Nikdy nebudem brať drogy. Drogy sú zlé.“ 



 

AKO ZHODNOTILI PREDNÁŠKY UČITELIA 
 

 
• „Som presvedčená, že prednáška bola pre žiakov prínosom. Osobne ma zaujalo 

podanie obsahu – logická postupnosť a veku primeraný obsah.“ 
 

• „Ďakujeme veľmi pekne za prednášku, bola pútavá, s novými informáciami, a 
páčila sa aj pedagógom, ktorí boli prítomní na konkrétnej hodine.“ 

  
• „Prednáška bola výborne urobená, prednášajúci vhodnou formou oboznámil dané 

ročníky o škodlivosti drog. Napriek tomu, že sa jednalo o nižšie ročníky, deti 
dokázal zaujať, darilo sa mu zapájať ich do prednášky. Za veľmi dobré 
považujeme grafické znázornenie problémov a zdravotných dôsledkov 
vyplývajúcich z užívania drog a najmä poukázanie na škodlivosť energetických 
nápojov a kofeínových nápojov, ktorých konzumácia je u detí tejto vekovej 
kategórie bohužiaľ dosť častá.“ 

 
• „Boli sme veľmi spokojní a sme radi, že p. Kosmelová prišla už 2 krát. Zároveň 

dúfame, že v spolupráci budeme aj naďalej pokračovať.“ 
 
• „Prednáška nás veľmi milo prekvapila. Bola doplnená o skutočné situácie z 

reálneho života. Ďakujem.“ 
 

• „Ďakujeme veľmi pekne za veľmi pútavú prednášku podanú novým spôsobm, 
„hravou“ formou. Deti boli zaujaté, veľa sa zaujímali, pýtali sa, pozitívne 
hodnotili, ich záujem pretrval aj v diskusii po prednáške počas prestávky. Zaujato 
počúvali aj pedagógovia. Ďakujeme za informácie, ktoré môžem použiť v rámci 
vyučovacieho procesu ako aj v rámci prevencie v nižších, iných ročníkoch.“ 

  
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Základné a stredné školy, v ktorých 
sme robili prednášky v októbri 2018 

 
Gymnázium M.K. Mládežnícka 51 Banská Bystrica 
SOŠ hotel.sl. a obchodu Školská 5 Banská Bystrica 
Spojená škola - SOŠ st. Kremnička 10 Banská Bystrica 
Školský internát Trieda SNP 53 Banská Bystrica 
Športové gymnázium Trieda SNP 54 Banská Bystrica 
Základná škola s MŠ Školská 622/24 Brusno 
SOŠ podnikania Strečnianska 20 Bratislava-Petržalka 
Základná škola Turnianska 10 Bratislava-Petržalka 
Spojená škola - SPŠ Laskomerského 3 Brezno 
Základná škola Kolkáreň 7/12 Podbrezová 
Základná škola s MŠ Školská 418 Predajná 
Základná škola s MŠ Vyšný Koniec 969 Čierne 
SOŠ drevárska Krásno nad Kysucou č.1642 Krásno nad Kysucou 
Základná škola Staškov 502 Staškov 
Spojená škola - OA Štúrova 848 Detva 
ZŠ s MŠ Milana Kolibiara Detvianska Huta 369 Hriňová 
Základná škola Kriváň 435 Kriváň 
Stredná odborná škola Kušnierska brána 349/2 Kežmarok 
Základná škola Školská 6 Spišský Štvrtok 
Odborné učilište inter. Janka Alexyho 1942 Liptovský Mikuláš 
Základná škola s materskou školou  Svätý Kríž 184 Svätý Kríž 
Základná škola s MŠ Námestie Kubínyiho 42/6 Lučenec 
Základná škola Slnečná 168/28 Námestovo 
Základná škola Veľký Lapáš 499 Veľký Lapáš 
Gymnázium K. Štúra Nám. slobody 5 Modra 
Obchodná akadémia Murgašova 94 Poprad 
SOŠ technická Kukučínova 12 Poprad 
Súkromná SOŠ Ulica SNP 1253 Poprad 
Základná škola s MŠ Vagonárska ulica 1600/4 Poprad-Spišská Sobota 
Základná škola s MŠ Školská 311 Spišská Teplica 
Základná škola Slnečná 422 Spišský Štiavnik 
Základná škola s MŠ SNP 469 Šuňava 
Základná škola s MŠ Školská 240 Veľký Slavkov 
Základná škola Tatranská Lomnica 123 Vysoké Tatry 
Základná škola s MŠ Ždiar 255 Ždiar 
Základná škola Medzany 182 Medzany 
Základná škola Československej armády 2 Prešov 
SOŠ J.A.Gagarina Svätoplukova 38 Bernolákovo 
Spojená škola SOŠ Ul. SNP 30 Ivanka pri Dunaji  
Basic – študijné centrum  Senec 
Základná škola Mlynská 50 Senec 
Technická akadémia Hviezdoslavova 6 Spišská Nová Ves 
Základná škola Za vodou 14 Stará Ľubovňa 
Stredná odborná škola Poľná 10 Veľký Krtíš 
Základná škola Poľná 1 Veľký Krtíš 
Základná škola s MŠ Višňové 446 Višňové 
Základná škola Gaštanová 56 Žilina 
Základná škola Jarná 20 Žilina 



Poďakovanie 
 

 Ďakujeme všetkým, ktorí dopomohli, aby sme boli schopní dosiahnuť tieto 
 výsledky a mohli šíriť pravdu o škodlivosti drog. 

 
 
 
 
 
 V Bratislave, 10. 01 .2018 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Mgr. Michal Bucko 
 Predseda o.z. 
 
 Slovensko bez drog, o.z. 
  



 
 
 
 
 

NIEČO SA S TÝM DÁ 
UROBIŤ !!! 

 
 

 
 
 

KONTAKT: 
Slovensko bez drog, občianske združenie 
Kutuzovova5/A 
831 03 Bratislava 
 
info@slovenskobezdrog.sk  
www.slovenskobezdrog.sk 

Facebook: www.facebook.com/skbezdrog?fref=ts Slovensko bez drog 

http://www.slovenskobezdrog.sk/
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